
 

Zápis z jednání Výstavní komise dne 26.03.2024 

(návrh pro projednání P ČMKU) 

Přítomni: K. Seidlová, D. Smékal, M. Hegr Klivarová, K. Peroutka 

Kontrola zápisu z minulého jednání 

ad1) z minulého zápisu per rollam Speciální výstava chrtů  

 

Speciální výstava chrtů 

 VK projednala záležitost týkající se speciální výstavy pro všechna plemena chrtů. Kluby 
zastřešující plemena chrtů podepsaly dohodu o střídání se v pořádání SVP pro všechna 
plemena chrtů. V roce 2024 měl SVP pořádat Klub saharských chrtů, pořádání se však vzdal a 
přenechal jej Wolfhound klubu, který tuto výstavu podle smlouvy bude pořádat v roce 2025. 
Wolfhound klub byl požádán o doložení souhlasů všech klubů, které podepsaly původní 
dohodu. WK doložil souhlasy 6 klubů, Barzoj klub zaslal nesouhlasné stanovisko a dle sdělení 
předseda Afgán klubu souhlasil ústně. VK navrhla, aby pro rok 2024 pořádal Speciální výstavu 
Wolfhound Klub, který byl požádán Klubem saharských chrtů, který se pořadatelství v letošním 
roce zřekl. Dále VK doporučila, aby nejpozději do 30.4.2024 uvedené kluby uzavřely písemnou 
dohodu o střídání Speciální výstavy. V případě, že nedošlo k písemné dohodě a potvrzení 
souhlasu všech uvedených klubů bude pro rok 2025 postupováno dle Metodiky Speciálních 
výstav. 
 VK byla upozorněna na dodatek podepsané smlouvy, který říká: “ V případě, že se 
chovatelský klub z jakéhokoliv důvodu zřekne organizace speciální výstav, náleží v tomto roce 
pořadatelství klubu, který by ji pořádal v roce následujícím. Další pořadí zůstane zachováno dle 
navrženého rozpisu.  

 

  VK konstatovala, že s ohledem na dříve podepsanou dohodu s výše uvedeným 

 dodatkem doporučuje pořádání speciální výstavy chrtů ponechat v souladu s dohodou, 

 kterou podepsaly všechny kluby zastřešující plemena chrtů. 

 

1) Žádost Klubu chovatelů pudlů o mimořádnou výstavu 

 

 Klub chovatelů pudlů, z. s. žádá o povolení pořádání mimořádné výstavy (čtvrté) se 

zadáváním titulu CAC v roce 2025. Výstavu by klub pořádal jako Jubilejní k příležitosti výročí 

90 let od založení klubu. 

 VK  doporučuje žádost ke schválení. 

 

 

 

2) Žádost Klubu chovatelů svatobernardských psů ČR z. s o pořádání WUSB Show v roce 2025 

  

 Klub chovatelů svatobernardských psů ČR z. s. žádá VK o povolení pořádání Světové 

výstavy bernardýnů – WUSB Show v termínu 17.05.2025 v Němčicích u Kolína. Klub dokládá 

pověření k pořádání udělené organizací W.U.S. B. uznanou FCI. Klub v příštím roce oslaví 



výročí 80 let od založení a tuto výstavu by rád pořádal jako čtvrtou výstavu se zadáváním 

čekatelství CAC. 

 VK  doporučuje žádost ke schválení. 

 

 

 

3) Upozornění na nevhodné chování vystavovatelů 

 

 VK obdržela upozornění na nevhodné chování vystavovatelů na výstavě DUO CACIB 

v Brně dne 28.01.2024 konkrétně v průběhu posuzování plemene americký stafordšírský 

teriér. Nevhodného chování se vystavovatele měli dopustit v kruhu – nespokojenost 

s hodnocením vystavovaného jedince a následně hlasitými výkřiky zpoza kruhu při určování 

pořadí. Došlo k verbálnímu napadení vystavovatelů, kde nelze vyloučit případné fyzické 

napadení. Problémové chování na výstavách vykazuje stále stejná skupina lidí. 

 Součástí podnětu je upozornění na velikost výstavních kruhů u výše uvedeného 

plemene. S ohledem na temperament a zvyšující se počty přihlášených jedinců a mohou 

jedinci reagovat podrážděně.   

 

 VK doporučuje vyzvat zúčastněné s písemnému vyjádření.  Bod bude projednán na 

příštím zasedání. 

  

 

4) Záměna vystavovaných fen 

 

 VK byl zaslán podnět týkající se záměny vystavovaných fen na výstavě DUO CACIB dne 

28.01.2024  v kruhu francouzských buldočků. Vystavovatelka do kruhu přivedla fenu, která 

nebyla na výstavu přihlášena. Fena byla předvedena, posouzena a po upozornění jiných 

vystavovatelů vystavovatelka sdělila, že se spletla a odstoupila. Podnět je doložen fotem. 

  

 VK doporučuje vyzvat majitelku feny k vyjádření, jak záměně mohlo dojít.  

 

 

 

5) Žádost o prověření výstav pořádaných Alaskan Malamut klubem ČR 

   

 VK obdržela žádost o prověření výstav pořádaných Alaskan Malamut klubem ČR.  

Klub byl požádán o doložení podkladů, po té bude podnět projednán.   

  

 

6) Stížnost na postupy v průběhu výstav pořádaných American Cocker clubem ČR 

 

 VK obdržela podnět od DR ČMKU týkající výstav pořádaných American Cocker klubem 

ČR.  Klub bude požádán o doložení podkladů, po té bude podnět projednán.   

 

 

 



7) Doložení falsa šampionů k přihlášce na výstavu 

 

 VK celou záležitost projednala s majitelkou jedinců, majitelka byla upozorněna, že 

téměř ve všech případech je jednalo o falšované šampiony dané země. Na základě uvedených 

šampionátů byli jednotliví jedinci přihlášeni do tř. šampionů na českých výstavách a jeden 

jedinec takto splnil podmínky pro udělení českého šampiona. Na základě výše uvedeného VK 

navrhuje následující postup, a to odebrání všech získaných titulů na českých výstavách 

jedincům X-Tra Terra Gloria Leones CMKU/KS/9843/20, Sountess von Weissnachte 

CMKU/KS/10358/23.  VK navrhuje odebrání uděleného Českého šampiona. VK navrhuje udělit 

vystavovatelce zákaz vystavování na dobu 3 let vztahující též na jedince v jejím majetku.  

   

8) Návrh nového šampiona  - Český výstavní šampion 

 

 VK obdržela návrh na projednání nového šampiona – Český výstavní šampion. VK 

materiál doporučuje předat k již zvolené pracovní komisi, která se zabývala úpravou řádů 

(Výstavní řád ČMKU). 

  


